
① ② ③

1 6 9 6 0 4 2 8 4 0 1 9 7 6 0

④ ⑤ ⑥

2 7 8 1 0 1 8 9 0 0 1 4 9 8 0

⑦ ⑧ ⑨

1 2 8 4 0 4 5 9 0 0 1 3 5 2 0

⑩

2 1 6 3 0 □□ □□□ □□ □□□

) )

)

)

)

)

)

)

)

) ) )

K0 
10 

(３けた)÷(２けた)① 
  商の一の位に０が立つ   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

2 3 9 4 1 1 2 8 4 5 1 4 9 9 2

④ ⑤ ⑥

4 2 8 5 3 4 5 9 0 3 2 1 6 4 5

⑦ ⑧ ⑨

1 3 5 3 1 1 5 4 5 5 2 7 8 3 1

⑩

1 6 9 7 1 □□ □□□ □□ □□□

) ) )

) ) )

) ) )

) ) )

K1 
10 

(３けた)÷(２けた)② 
  商の一の位に０が立つ   あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

1 4 1 1 2 1 5 1 2 0 2 3 1 8 4

④ ⑤ ⑥

1 7 1 5 3 5 3 3 1 8 1 6 1 4 4

⑦ ⑧ ⑨

2 5 1 7 5 3 2 1 6 0 2 4 1 6 8

⑩

6 4 3 2 0 □□ □□□ □□ □□□

) ) )

) ) )

) ) )

) ) )

L0 
10 

(３けた)÷(２けた)③ 
  商が一の位に立つ   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③ ④

2 5 1 7 5 4 5 1 3 5 2 5 1 2 5 2 6 1 0 4

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

5 5 1 6 5 1 7 1 0 2 5 6 2 8 0 3 6 2 5 2

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

8 1 3 2 4 2 3 1 6 1 3 3 1 3 2 2 4 1 9 2

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

2 5 1 0 0 4 1 3 2 8 8 7 2 6 1 2 7 1 6 2

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

3 5 3 1 5 2 6 1 8 2 8 5 1 7 0 7 5 3 0 0) ) ) )

) )

) ) ) )

)

)) ) )

) ) )

) )

L0 
20 

(３けた)÷(２けた) ③ 
商が一の位に立つ   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

3 5 2 6 8 2 4 1 5 3 3 7 2 5 7

④ ⑤ ⑥

6 9 4 3 7 3 2 2 6 8 4 5 3 1 2

⑦ ⑧ ⑨

4 4 1 3 5 4 2 2 0 5 6 1 5 4 0

⑩

1 6 1 5 8 □□ □□□ □□ □□□

)

) ) )

) )

)

) ) )

) )

L1 
10 

(３けた)÷(２けた)④ 
  商が一の位に立つ   あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③ ④

4 2 3 0 6 7 6 2 4 5 6 9 2 8 4 2 7 1 4 6

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

4 3 2 2 2 3 9 2 5 2 2 3 1 1 2 1 8 1 0 0

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

5 6 1 7 2 2 8 1 8 0 2 6 1 3 8 3 8 2 8 1

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

3 5 1 8 1 4 1 2 4 8 3 3 2 8 5 2 4 1 5 3

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

3 7 2 5 7 7 5 6 3 3 3 2 2 6 8 4 2 2 0 5

) ) ) )

) )

) ) ) )

) ) ) )

) ) ) )

) )

L1 
20 

(３けた)÷(２けた) ④ 
商が一の位に立つ   あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

1 3 4 1 6 1 5 3 4 5 1 2 3 1 2

④ ⑤ ⑥

3 2 7 0 4 4 3 9 8 9 2 5 8 2 5

⑦ ⑧ ⑨

3 8 9 5 0 1 4 3 7 8 1 7 4 2 5

⑩

5 6 8 9 6 □□ □□□ □□ □□□

) ) )

) ) )

) ) )

) ) )

M0 
10 

(３けた)÷(２けた)⑤ 
  商が十の位から立つ   わりきれる 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③

2 1 3 4 5 4 3 9 2 6 4 9 7 1 3

④ ⑤ ⑥

2 4 7 6 9 5 4 7 0 9 2 7 3 3 0

⑦ ⑧ ⑨

2 1 5 4 7 2 8 6 8 2 2 5 8 7 1

⑩

2 8 8 8 3 □□ □□□ □□ □□□

)

) ) )

) )

)

) ) )

) )

M1 
10 

(３けた)÷(２けた)⑥ 
  商が十の位から立つ   あまりがある 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 



① ② ③ ④

1 6 9 6 0 1 4 9 8 0 2 1 6 3 0 4 5 9 0 0

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

1 2 8 4 5 4 2 8 5 3 2 3 9 4 1 1 5 4 5 5

⑨ ⑩ ⑪ ⑫

1 4 1 1 2 2 5 1 0 0 2 7 1 7 2 8 1 3 4 6

⑬ ⑭ ⑮ ⑯

1 5 3 4 5 1 6 4 3 3 2 3 8 3 4 1 2 3 1 2

⑰ ⑱ ⑲ ⑳

2 8 6 5 4 1 7 4 2 5 2 5 8 2 5 1 6 5 8 2) ) ) )

) ) )

) ) ) )

) ) ) )

) ) ) )

)

☆ 
20 

(３けた)÷(２けた) (まとめ４) 

◆ わりきれないときは、あまりも出しましょう。 


